

太仓日报

2021年7月
星期五

30

农历辛丑年六月廿一 今日8版 总第7130期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有阵雨;明天阴有雨。偏西风4~5级。明晨最低气温:26℃,今天最高气温:33~34℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

市民行为守则



- 不随地吐痰
- 不乱倒垃圾
- 不乱扔杂物
- 不乱穿马路
- 不乱停车辆
- 不乱贴乱画
- 不破坏绿化
- 不损坏公共设施
- 不说脏话粗话
- 不在禁烟场所吸烟

苏州市领导来太督查涉外疫情防控及长江防汛工作

绷紧安全弦确保万无一失

本报讯(记者 王俊)昨日下午,苏州市常委、常务副市长王翔率队来太,督查水路口岸涉外疫情防控及长江防汛工作。我市市委书记汪香元、太仓港口管委会主任邵建林、副市长王莉萍参加活动。

王翔一行首先来到苏州现代货箱码头有限公司,深入集装箱码头区域,详细询问企业针对外轮的疫情防控工作,重点关注防控中存在的问题和漏洞,了解之前发现的漏洞的整改情况。

王翔要求,要强化“外防输入”责任,严格落实各项疫情防控措施,尤其是针对口岸涉外船舶的防控举措,坚决遏制疫情通过水路口岸传播扩散。要堵漏洞、补短板、强弱项,千方百计做到“两个必须”:必须全面闭环管控,必须万无一失。沿江港口之间要实行交叉检查,持续提升疫情防控和管理水平。

王翔一行还来到武港码头,检查险工险段情况。在了解长江太仓段水下冲刷基本情况、长江太仓段武港码头前沿冲刷应急抢护工程相关情况,王翔要求,要加强水下冲刷的常态化监测;邀请专业机构介入,就长



王翔率队来太督查防疫防汛工作。 记者 计海新 摄

江太仓段水下冲刷问题提出应对措施;相关企业要履行主体责任,时刻保持警醒,尽最大努力确保码头安全生产;交通、水务等部门和企业要加强沟通,提

速解决相关问题。近年来,太仓港口管委会积极开展新大海汽渡至浏河口段水下地形测量、大断面水文测验、堤防变形观测和码头稳定监

测工作,及时将监测情况通报给相关码头企业,并委托第三方机构对长江太仓段冲刷原因进行分析研究,全力织好长江汛期安全防护网。

编者按

市第十四次党代会胜利闭幕,大会确定了今后五年我市发展目标和奋斗指向。实现未来目标、谱写精彩篇章,根本在于解放思想,关键是要拼出“太仓速度”。即日起本报推出“拼出‘太仓速度’”专栏,报道各地各部门学习贯彻党代会精神、推动太仓跨越发展的目标打算、思路举措以及具体成效,为激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章凝聚奋进力量。

万众一心 拼出“太仓速度”

——全市各区镇学习贯彻市第十四次党代会精神

□本报记者集体采写



市第十四次党代会明确了今后五年发展的指导思想和目标要求,提出要奋力拼出“太仓速度”,勇担使命跨越发展,激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章。昨日,我市各区镇同时召开会议,认真学习贯彻市第十四次党代会精神。

坚守“沿江先进制造基地、临港现代物贸园区、滨江新兴港口城市”三大定位,激情迈出十年再出发的豪迈步伐,奋力跑出赶超跨越的“港区速度”。港区在贯彻落实党代会精神时要求,当好主力军、压舱石,以“拔尖领跑再冲刺、干则必成创一流”的争先精神跑出“港区速度”,力争未来五年排名进入全国50强、全省10强。

高新区将深刻领会党代会的精神实质,跟国内最强、国际

一流比,向国内最强的同类型开发园区学习,克服“守成”心态,走出舒适区、奋力加速跑,在自我加压、奋勇赶超中打开崭新局面;勇当“尖兵”、勇创一流,勇当“黑马”、弯道超车,勇当“猛虎”、不惧困难,在沪太同城、中德合作、文旅产业培育中作出引领性贡献。

城厢镇在贯彻落实党代会精神时提出,“扛起‘城关镇’担当作为,用一流速度刷新高质量发展新高度”,指标增幅高于全市水平,样样工作领跑乡镇板块。突出“经济更强”,打造嘉太科创产业园,做亮沪太同城先行区;突出“环境更美”,打造田园江南美丽生态休闲网红打卡地,做强城乡共同富裕示范区;突出“民生更优”,打造有为政府、服务有效市场,做优基层社会治理

现代化样板区。围绕“发挥底蕴优势、彰显重镇风范,加速建设‘太仓药谷’,打造最美‘江南古镇’,更好地发挥硬核支撑作用”,为拼出“太仓速度”作出沙溪贡献。沙溪镇将把学习贯彻市第十四次党代会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,与完成全年目标任务紧密结合起来,以学促用,以学促做。

浏河镇在贯彻市第十四次党代会精神时明确,拿出江尾海头的胸襟和魄力,抢先一步融入上海、靠前一步拥抱主城,在现代化建设新征程上“蝶变跃升”。以创新转型推动产业能级突破,以精品旅游打响全域旅游品牌,以系统布局提升现代城镇能级,以现代农业开拓三农工作新局,以美好生活擦亮浏河幸福底色。

浮桥镇在学习贯彻市第十四次党代会精神时提出,牢固树立“没有二线、三线,只有火线、一线”的政治站位,勇担使命,跨

越发展;破除“两小思想”,勇当“尖兵”“猛虎”“黑马”,扛起责任、奋勇争先;全力以赴推进重点工作,系统谋划、抓到要害处,有序高效地开展各项工作。

璜泾镇在学习贯彻党代会精神时提出,紧扣“激扬红色精神,推进绿色发展,奋力当好全市发展生力军”。以冲刺之势推动转型创新,提升发展质效,全力拼出发展“提前量”;以奋进之势发展美丽经济,助推乡村振兴,做亮农旅融合,全力培育生态经济新引擎;以纵深之势抓牢党的建设,弘扬好太仓第一个党支部的红色精神,进一步丰润“泾旗红杨”党建品牌内涵。

鼓足干劲、力争上游,一着不让扩总量、提质量、强特色,把江南“福地”建成发展“高地”。这是双凤镇在学习贯彻党代会精神时的要求。双凤镇将以更强的发展意识来“抢机遇”,以更大的发展魄力来“破难题”,以更猛的发展劲头来“争项目”,全力以赴拼项目、夺名次、争贡献。

双凤镇在学习贯彻党代会精神时的要求。双凤镇将以更强的发展意识来“抢机遇”,以更大的发展魄力来“破难题”,以更猛的发展劲头来“争项目”,全力以赴拼项目、夺名次、争贡献。

中共太仓市第十四届委员会第一次全体会议选举结果

经中共太仓市第十四届委员会第一次全体会议选举,并报苏州市委批准,汪香元、胡卫江、徐志强、杨庆、刘启雄、戚振宇、吴敬宇、施敬、许超震、毛雅萍、

何永林同志为中共太仓市第十四届委员会常务委员会委员。汪香元同志为中共太仓市委书记,胡卫江、徐志强同志为中共太仓市委副书记。

中共太仓市第十四届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果

经中共太仓市第十四届纪律检查委员会第一次全体会议选举,并报苏州市委批准,杨庆、郑洁、周亚飞、秦建刚、程达、黄建刚、吕品同志为中共太仓市第

十四届纪律检查委员会常务委员会委员。杨庆同志为中共太仓市纪律检查委员会书记,郑洁、周亚飞同志为中共太仓市纪律检查委员会副书记。

全面升级疫情防控各项措施

本报讯(见习记者 王倩)昨日,全市疫情防控工作会议召开,听取全市疫情防控进展情况汇报,研究部署下一阶段工作。市委副书记、代市长胡卫江出席会议并讲话,市领导韩飏、顾建康、周强、邵建、张顺参加会议。

胡卫江强调,要充分认识到当前疫情形势的严峻性、复杂性,把疫情防控作为当前工作的重中之重,坚决克服和杜绝松懈麻痹思想,切实把责任扛在肩上、落实到行动上,有效巩固来之不易的疫情防控成果。全面行动起来,认真查找和弥补工作中的漏洞,提升应急处置能力,从严落实落细各项防控措施。各地各部门要及时关注中高风险地区变动情况,发挥“大数据+网格化+铁脚板”机制,精准开展涉疫重点人员滚动排查,加强相关人员排查落地。坚持分区分

级分类的防控策略,规范做好接驳转运、隔离医学观察和健康监测等工作。全面加强交通防控力度,切实加强省界公路管控,强化入境相关人员闭环管理,严格落实“14+14”管控要求,对解除隔离后的居家健康监测要落实闭环管理措施。继续强化对境外各类货品监管,加强冷链集中监管仓管理。重点行业、重点人群核酸检测做到“应检尽检”。

胡卫江指出,各地各部门要把疫情防控作为当前头等大事、第一要务抓紧抓实抓到位。进一步加强重点场所的管控,落实相关防控要求。强化医疗机构院感防控工作,加强发热门诊规范管理。从严从紧举办各类大型会议和活动,减少不必要的大规模人员聚集。加强宣传引导,及时发布权威信息。疫苗接种要做到应接尽接、应快尽快,构筑人群免疫屏障。

胡卫江率团慰问驻苏部队

本报讯(记者 高焕涛)昨日,市委副书记、代市长胡卫江率市双拥慰问团,走访慰问驻苏部队,感谢驻苏部队官兵给予太仓经济社会发展的支持,并向他们送上慰问物资。市委常委、市人武部部长刘启雄参加慰问。

在73049部队,胡卫江代表市委、市政府感谢部队官兵对太仓经济社会发展给予的关心和支持,并向他们致以诚挚的问候和节日的祝福。胡卫江说,太仓是双拥模范城,有着拥军优属、拥政爱民的优良传统,与驻苏部队、驻太部队有着密切的关系,双方互动频繁,太仓的经济社会发展更是离不开部队官兵一如既往的支持。部队官兵对太仓双拥慰问团的到来表示感谢,并向市双拥慰问团介

绍了部队实战训练等方面情况。

在苏州武警支队,胡卫江向官兵们介绍了太仓的经济社会发展情况。胡卫江说,太仓区位优势明显,经济社会发展呈现良好的发展趋势,刚刚召开的党代会,规划了今后5年的工作。目前,太仓正全力以赴,拼出“太仓速度”,实现跨越发展。胡卫江说,武警部队是支持地方建设的重要力量,希望武警官兵一如既往地支持太仓的经济社会发展。太仓也将为部队的建设发展提供更好的条件。武警官兵对太仓经济社会发展取得的成绩表示赞赏,并表示部队各方面成绩的取得,与地方的支持密不可分,地方党委政府就是部队的坚强后盾,今后将继续为地方站好岗、放好哨,促进经济社会高质量发展。

市人大常委会机关第一党支部召开专题组织生活会

本报讯(记者 张立)市人大常委会机关第一党支部昨日召开专题组织生活会,围绕“学党史 悟思想 办实事 开新局”主题,开展党性分析,交流学习体会。市人大常委会党组书记、主任钱文辉以普通党员身份参加

专题组织生活会。市委第一巡回指导组到会指导。

会上,钱文辉进行了自我盘点检视,并对党员们提出了建议。他说,市人大常委会办公室是市人大常委会的中枢机关, (下转第2版)

聘

金太仓全球招贤 有待遇更有机遇

太仓站



扫描二维码
查看具体岗位要求



扫描二维码
查看《报名登记表》



扫描二维码
查看《业绩证明表》